

无性人欲变女儿身困惑重重

在男同事眼里,她是身材高挑皮肤细腻的俏佳人;在女性眼里,她是外向活泼的情敌;但没人知道,19年来,她死守着一个天大的秘密——既无女性器官,也没有男性特征。“谁能帮我‘定性’?”从安徽来沪打工的小燕挣扎在“不男不女”的痛苦里。在家人的支持下,她拨通了上海首条无性婚恋求助热线。专家会诊认为,这种情况属于性发育异常,是国内外罕见的“无性人”,小燕可以根据自我意愿选择性别。一边是19年来的自我认同,一边是染色体核型结论,年轻的小燕会作出怎样的抉择?



除了手掌关节较为粗大,看上去跟平常女性无异



染色体核型检查结果是46XY(男性)

从小就知道“与众不同”

日前,记者跟随上海首条无性婚恋求助热线的专家,来到松江区一个农村菜棚边。小燕(化名)正在田里劳作,1.65米的身高,体重90多斤,五官清秀,披肩发高高挽起,只是双手骨节显得比较粗大。

“从小我就知道自己跟别人不同!”走进简陋的农舍,小燕低下头,眉宇间透着浓浓的忧虑。沉默了十多分钟,她轻声道出了死守19年的秘密。小燕出生在安徽农村,有一个妹妹和一个弟弟。小燕母亲告诉记者:“她出生在卫生院,下身看着和普通女娃没啥两样,那时也没有出生证明。直到满月后,我抱着她回娘家,碰到走亲戚的长辈。给小燕换尿布时,长

辈无意间看到,提醒说孩子不对劲,我们这才发现她是个‘石女’。”

在乡亲们眼中,“石女”算不上真正的女人。为此,父母商量后决定,把这个秘密藏在心里,不告诉别人,也没有带小燕去治疗。平时,他们只是再三叮嘱小燕,她和别的孩子不同,长大后不能结婚生孩子。

成长中小心地保守秘密

可是,消息还是不胫而走,全村都知道了。一时间,小燕成了众人眼中的“怪胎”,连爷爷奶奶也不喜欢她,甚至提出要把她扔掉。在母亲的强烈反对和坚持下,小燕才留了下来。直到几年后,母亲又陆续产下一女一男,家庭关系才得以缓和。“爸爸不喜欢我!”在小燕

记忆中,自己是个不讨人喜欢的孩子,只有外公外婆真心对她好,她读到小学就失学了。

十三四岁时,小燕和父母一道投奔此前已到上海的爷爷奶奶家。“那时,爸妈收入只有几百元,他们白天上班后,我就跟着奶奶捡破烂、照顾弟弟、帮父母种菜。女孩子们在一起玩耍时,有人问起例假的事,我都不敢答话。我一直小心翼翼地保守着自己的秘密。”

女大十八变,小燕的个头长到1米65,皮肤细腻,唇红齿白。同其他小女生一样,此时的她青春萌动,见到异性也会害羞得脸红。在邻居和父母眼里,小燕是一个漂亮大姑娘。进入16岁后,小燕还是没有来月经,只是紧张的临时工生活转移了她的注意力。

绝望时爬上河堤想自杀

两年前,小燕来南京学美容美发,生活稳定下来。她开始渐渐意识到,17岁了还没来例假,自己的身体是不是有问题?周末,她一个人偷偷去医院检查。至今她还记得医生说:“你天生没有阴道、子宫、卵巢,所以才不来月经。”

知道残酷真相的小燕整日以泪洗面,面对同事们的关心也不能说实话。一个晚上,小燕借酒消愁,绝望时想到了自杀。她站在河堤上哭了半夜,很想闭着眼睛跳下去,只需要一瞬间,所有的痛苦都解决了。

但是,小燕想到了辛苦把自己养大的父母,想到了指望她资助读书的妹妹。年迈的父母、弱小的妹妹,让小燕放弃了自杀的念头,决心好好活下去。

之后,小燕在上海的一家美容美发店找了份工作,千元月薪在她眼里是很“丰厚”的收入了,弟弟的学费、家里的日常开销全都靠她。她经历了人生中最痛苦的内心折磨,仿佛一下子长大了。

不敢面对爱情辞掉工作

接下来的日子里,小燕常常伤心落泪。同事们笑她是现代林妹妹,一点小事情都会让她流泪不止,根本不知道她内心的痛苦。

在美发店里,小燕看到别的同事成双成对,她特别羡慕,同时又特别痛苦。身材高挑、五官漂亮的小燕,就这样熬过了18岁。

随着时间的推移,心情逐渐舒缓,小燕脸上有了笑容,吸引了很多异性的目光。对于不断出现的追求者,小燕都拒绝了。

这其中有一个男生特别执着,虽然小燕一再躲避,对方始终没有放弃对她的感情。每次

看到他满脸的深情,小燕都不敢面对。最后,男孩提出做不了恋人,希望能成为朋友。看着对方真诚的眼神,小燕点头答应了。

男孩平时不停地嘘寒问暖;每次出门办事,回来肯定会给她带小礼物。小燕逐渐对他放下了戒备,可是,身体缺陷的阴影始终让她不敢越过那条线。最终她只能选择了逃避,换了工作单位。

伴娘经历让她鼓起勇气

有一次小燕在婚礼上当伴娘,看着幸福的新人走进婚姻殿堂,长年饱受内心折磨的小燕对爱情的渴望上升到极点。

在家人的支持下,小燕决定不再逃避,不再伤心流泪。为了她和男孩的爱情,她开始打听治疗途径。听说经社会筹资50万元弥补政府投入不足,上海首条无性婚恋求助热线进入了筹备阶段,试点为流动人口育龄夫妇免费孕前检查。小燕得知消息后,给求助热线打去电话。

在上海首条无性婚恋求助热线的帮助下,上海长庚生殖医学研究所、上海天伦医院组织萧美茹、张绍增等知名教授、博导,对小燕进行了会诊和相关检验,发现小燕的下身外观有点类似幼女,却没有阴道、子宫;她的胸部平坦,没有女性第二性征。

一周后,检查报告出来了,小燕不仅没有睾丸、卵巢等性腺,连男性或女性的性腺激素都远低于正常人。更意外的是,她的染色体核型是“46XY”(男性)。

专家建议选择心理性别

热线志愿者、上海天伦医院张绍增教授解释,这是一种国内外罕见的病例。人的性别分三种,即生理性别、心理性别和社会性别;生理性别是先天的;心

理性别是自我认知后确立的心理状态;社会性别是旁人公认的性别。虽然小燕的生理性别是男性,但她的心理和社会性别是女性,邻居、同事都认为她是女孩,身份证上的性别也是女性。所以,医生建议她选择女性性别。

小燕对此很赞同,“即使不能怀孕生子,我也渴望有个‘女儿身’。”据悉,小燕再造女儿身的手术费估计要近10万元,她掰着手指掐算,即便一年赚一万,也得等上十年。对于这个贫困家庭来说,有些遥不可及。

上海首条无性婚恋求助热线决定,通过上海长庚生殖医学研究所、上海天伦医院的义工募捐、上海市慈善基金会“世代”专项基金等途径,为小燕提供医疗救助,给她动手术。同时,也希望社会各界伸出援手。

律师:用人单位无权辞退

小燕还有一个担心,如果单位知道她的秘密,自己会不会丢了工作?

律师杨波表示,小燕从出生至今一直自认为是女性,再造女儿身也是她自己的意愿;同时,身边人都认为她是女的,从其生理、生活角度出发,医院为她进行性别整形矫治,帮助其再造女儿身,是完全可以的。

小燕今后不能生育,她应该将这点告诉男友,让对方自己决定。如果小燕想要获得美满的婚姻,律师建议她手术康复、完全变成女儿身后,再去找她的心上人“摊牌”。当然,告知是可以掌握尺度的。

小燕和单位的劳动关系是受劳动合同约束的。性别是她的隐私和权利,与单位没有必然的联系。除非她工作的岗位对性别有特殊要求,否则,单位无权以此为借口解雇她。

据《新闻晚报》

高中生索债被学弟砸死弃尸校内

湖北宜昌一职校18岁的高三学生肖志虎,因为数次向同校高一级的学生索要40元借款,被该校一名学生邀集三名同班同学用石头砸死并弃尸校内。事后,学校与受害者家长达成协议,承诺赔偿16万元,但要求家长“放弃因肖志虎遇害一案所享有的所有民事权利,不得再就肖志虎遇害的任何事宜向校方进行索赔,并不得采取任何形式干扰校方正常的工作秩序和损害校方的名誉”。

截至21日,距离凶案发生已过去20余天,但被害学生的全家仍沉浸在悲痛中。因为中年丧子,肖志虎的母亲大病一场,住进了医院,肖父也神情恍惚。而作案的四名学生都只有十五六岁,他们的家长相继接到儿子被逮捕的通知书,“不知以后该怎么办”。

这个周末 肖家洪没有等回读高三的儿子

夷陵区职业高级中学位于宜昌东部的龙泉镇。龙泉镇石花山村村民肖家洪的儿子肖志虎在该校读高三。11月28日是周五,按照以前的惯例,肖志虎当天晚上会回家取生活费,周日再回到学校上晚自习。但那天上午9点左右,肖志虎的班主任突然打电话给肖家洪,称肖志虎失踪了,让他到处找找。肖家洪不知道发生了什么

事,他打儿子电话,听到的是关机的答复。当日上午10点左右,肖家洪赶到了学校,在学校周围没有发现儿子的踪影,他又打电话给一些亲戚,还是没有音讯。

肖家洪前一周给了儿子173元钱,除了70块钱的生活费和3元车费外,有100元钱是给儿子买鞋的。四处找不到肖志虎,肖家洪以为儿子到宜昌城区买鞋子了,便在离家不远的路边等儿子回家。但一直等到当晚7点多,肖志虎还是没有出现。肖家洪意识到儿子可能出事了,于是打电话报警。

次日上午,心急如焚的肖家洪接到夷陵区职业高级中学的通知,赶往当地殡仪馆。在那里,肖家洪见到了儿子肖志虎。警方告诉他,肖志虎在27日被四名低年级的同学殴打致死,他们是在学校的垃圾房找到肖志虎的尸体的。根据一名当事人自首时的口供,当时一人抱住肖志虎,一人锁住他的脖子,还用手套堵住了他的嘴,另两人用砖块和石头砸在肖志虎的头和身上。怕肖志虎醒来呼救,四人事后还将袜子塞到他的喉咙里。听完警方的介绍,49岁的肖家洪“一下子蒙了”。

砸死肖志虎后,四人回到教室继续上课

夷陵区职业高级中学政教处一名刘姓老师的说法跟肖家洪明显不同。他回忆,28日,学校发现肖志虎失踪后,立刻协助警方进行了寻找,最后在学校一块菜地里发现了肖志虎的尸体,当时肖身上还有拆散的扫帚掩盖。“菜地有些偏,是学校拉

圾房与车库间形成的一个三角地,平时基本无人经过。”

警方在案发后的调查显示,27日下午1点50分左右,下午快上课时,肖志虎在教室被两名低年级同学叫走,后来就再也没有回到教室。下午第一节课后,该校计算机专业一年级的许某,15岁的刘某和陈某、谢某等4名学生向学校申请退学,遭拒后溜出学校。

刘姓老师说,之前,许某等四人曾找肖志虎借了40块钱,肖志虎催得很紧。27日下午,四人以许某要还钱为名,将肖志虎从教室带到了学校菜地,用混凝土块砸肖志虎的头致其死亡。为了不让人发现,四人拆了垃圾房里的扫帚盖在肖志虎的身上,然后回到教室继续上课。

该刘姓老师说,许某等四人离校后到宜昌晓溪塔一网吧内上网,后许某、陈某和刘某到一初中同学家吃饭,谢某回家。许某等人在同学家吃饭说起打死人的事后,在同学劝告下自首。

记者就具体细节采访当地警方,警方表示此案正在调查中,不方便透露。

肖志虎在学校有放“高利贷”的嫌疑

因为在校内负责管理学生,刘姓老师对许某等四人很熟悉。他回忆,这四名同学大错不犯,小错不断。但死者肖志虎在学校也有放“高利贷”的嫌疑,有同学说,他曾向相识的同学放风,要借钱可以找他,“借40元还100元”。许某曾向肖志虎借了40元钱,肖不停催其还钱,许某感觉很没面子,这才

找了同班三名同学教训肖。

对于刘姓老师的说法,肖家洪认为不可信。他称,儿子不可能放“高利贷”,因为他每周只给儿子70元的生活费,儿子没有闲钱。之所以不停向许某索要借出的40元钱,就是因为“他没钱用了”。

一份由丧子家长与学校共同达成的协议

儿子的死使肖家洪悲痛到了极点,他与亲友一起找到学校讨说法,最后,校方和肖签订了一个协议,协议约定:校方向肖家洪支付各种赔偿共计16万元。签字之日校方支付6万元给肖家洪,肖家洪必须于签字之日起的第二日内对肖志虎安葬完毕,余款交由龙泉镇石花山村村委会代保管,待肖家洪安葬完毕后由村委会转交给肖家洪。

学校要求,协议履行后,肖家洪放弃因肖志虎遇害一案所享有的所有民事权利,肖家洪不得再就肖志虎遇害的任何事宜向校方进行索赔,并不得采取任何形式干扰校方正常的工作秩序和损害校方的名誉,双方签字后,校方不再承担协议以外的其他任何责任。

刘姓老师说,肖家洪当时向学校索要200万元的赔偿,协议是12月1日,双方经过平等协商后达成的,学校承诺赔偿的16万已经到位。刘姓老师直言,事情发生在学校,学校确实有责任。但“命案发生在课间,无法预测,老师也不可能跟着每个同学”。肖志虎的直接死因是被四名同学打死的,肖家洪还可以向其他四名作案同学的家长索赔,学校不干预。

但肖家洪对协议并不满意,他认为校方赔偿过低,协议规定16万元是肖志虎遇害一案的民事赔偿全部费用,并要他放弃所有权利,“这明显不公平”。而且直到现在,作案同学的家长还没跟他道歉,他“想不通”。

熟人眼中的肖志虎 开朗大方有礼

一位17岁的郭姓同学是和肖志虎从小到大的玩伴,也是他职校的同学,肖志虎的死让她难以接受。她哽咽着说,肖志虎很开朗,也很大方,和同学关系比较好,“想不到就这样没了”。

龙泉镇石花山村60岁的村民曹天清称,他是看着肖志虎长大的,“这个孩子很懂事,也很有礼貌”,见面总和他打招呼,在村里从没打过架。“这样的好孩子就这样没了,真是可惜”。

父母的眼中他们都是“乖乖儿”

找肖志虎借钱的许某来自重庆市云阳县一个小村。许某母亲何女士今年43岁,许某是她的小儿子。含泪说起儿子,何女士说,她每个星期都会给儿子的班主任打电话,了解儿子在学校的情况,“每次老师都说表现可以,就是学习没有起色,中等水平。我怎么也想不通,他为什么要走上这条路。”

何女士声音哽咽地说,儿子被警方控制后,她到目前还没有看到儿子,警方称目前还

是侦查阶段,不能见。21日,她刚收到儿子被逮捕的通知书。“将心比心,我很为死去学生的家长悲痛,希望能当面道歉。”

作案同学刘某的父亲刘先生则强调,儿子作案时还不满15岁,他的生日是1993年12月21日。刘先生对儿子的评价是,听话、不打架、不偷东西。因他对儿子的管教很严,儿子在他面前一直很乖。他称,也想去向死者父母赔礼,但怕肖家洪有过激行为,因此至今没有当面道歉。关于赔偿问题,他愿意遵从法院的判决。

谢某的父亲接受采访时称,儿子15岁,内向,听话,学习成绩一般。由于他上班,与儿子接触不多,但他并未因此减少管教,每次儿子回家,他都要要求其做完作业后再出去上网,并限制回来的时间,“不明白他为什么要这么做”。目前,他已给儿子请了律师。

曾毛遂自荐当班长 同学对他印象不错

许某的两名女同学表示,他们班一共有60人,但只有12名男生。许某当初毛遂自荐,要当班长,在演讲中诚恳地说“以后谁有事,尽管找我,我一定尽力帮忙”。因为这句话,很多同学都投了他的票。

这两名同学表示,平时感觉许某很不错,计算机专业课程学得好,也没有打架斗殴的情况。因为参加学校护卫队,晚上值班可以给班级加分,抵消班级被扣的分,许某还主动参加了护卫队,同学们对他印象不错。据《长江商报》